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1. log28  log39

toplamýnýn sonucu kaçtýr?

A) 2 B) 3 C) 4 D) 5 E) 6

2. lny 3

olduðuna göre, y aþaðýdakilerden hangisine eþit-
tir?

A) e B) e3 C) 103 D) 310 E) e10

3. f: R
 R olmak üzere,

f(x)  log4x

olduðuna göre, f(64) deðeri kaçtýr?

A) 2 B) 3 C) 4 D) 8 E) 16

4. log3(log10x)  2

eþitliðini saðlayan x deðeri kaçtýr?

A) 109 B) 108 C) 106 D) 103 E) 102

6. log35 . log54 . log427

iþleminin sonucu kaçtýr?

A) 1 B) 2 C) 3 D) 4 E) 5

7.

ifadesi aþaðýdakilerden hangisine eþittir?

12 12

1A) B) 1 C) 2
3

D) log 4 E) log 6


3 4

1 1
log 12 log 12

5. a2  b

olduðuna göre, logba3 kaçtýr?

2 3A) 2 B) 5 C) 6 D) E)
3 2

8. log42  log48

iþleminin sonucu kaçtýr?

3 5A) 1 B) C) 2 D) E) 3
2 2



w
w

w
.B

U
de

rs
.c

om

1.D 2.B 3.B 4.A 5.E 6.C 7.B 8.C 9.D 10.D 11.D 12.D 13.A 14.B 15.B 16.B...

e-mail: infobuders@gmail.comHer hakký saklýdýr.

10. 0  log3(x  2)  2

eþitsizliðini saðlayan kaç farklý x tamsayýsý vardýr?

A) 6 B) 7 C) 8 D) 9 E) 10

9. log5(x 1)  log5(2x  3)  0

denklemini saðlayan x deðeri kaçtýr?

A) 4 B) 2 C) 1 D) 2 E) 4

11.

eþitsizliðinin çözüm kümesi aþaðýdakilerden han-
gisidir?

A) (1, 0) B) (, 1) C) (1, )

D) (4, 1) E) (1, )

  1
3

log (x 4) 1

12. y  log5(x 7)  log4(x 4)

fonksiyonunun en geniþ taným kümesi aþaðýda-
kilerden hangisidir?

A) ( ,7) B) (7 , ) C) (4 ,)

D) (7,4) E) ( , 4)

13. log9(0,3–) a

olduðuna göre, 16a iþleminin sonucu kaçtýr?

1 1A) B) C) 1 D) 2 E) 4
4 2

14. Aþaðýdakilerden hangisi üstel fonksiyon belirt-
mez?

   

       
   

x x x

x x

A) y 6 B) y ( 3) C) y (0,4)

1 3D) y E) y
3 2

16.

iþleminin sonucu kaçtýr?

    
7 9A) 3 B) C) 4 D) E) 5
2 2

4
1ln ln e
e

15. log1000  log(0,00001)

iþleminin sonucu kaçtýr?

A) 3 B) 2 C) 1 D) 1 E) 2


